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ATA Nº 49/2006 – Quadragésima Sétima Sessão Ordinária do Terceiro 
Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizado em 07 de dezembro de 2006, no Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-
se os Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como Presidente, Adalberto 
Antero do PSDB, Cabo Carlos do PT, Gilberto Arruda do PFL, Gilmar 
Arruda, José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, José Henrique do 
PV, Marta Barbosa do PFL, Raimundo Feitosa do PSC e Rita Andrade,. 
Às 20:30 minutos, havendo número legal e sob a proteção de Deus e em 
nome do povo de Gurupi, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e 
convidou a Vereadora Marta Barbosa para a leitura do texto bíblico e a 
saudação costumeira aos visitantes, onde solicitou para constar como 
visita honrosa a esta Casa, as presenças do Sr. Cleiver Robson, secretário 
do Meio Ambiente, Ciências e Tecnologia de Jataí-GO e a Professora 
Marcele Cristina Augustine Carneiro, pedido abonado por todos os demais 
Vereadores. Logo em seguida, o senhor Presidente solicitou a Assessora 
Jurídica da Casa, Drª. Maria José que fizesse a leitura da Ata da sessão 
anterior, que discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. A 
Vereadora Rita Andrade solicitou ao Senhor Presidente que incluísse na 
presente ata seu voto contrario ao item 05 da proposta de emenda 
modificativa nº 08. Após, o Vereador Kita Maciel pediu para que fosse 
registrada como visita honrosa a presença dos Senhores Elismar, 
acadêmico do curso de administração e Waltinho, presidente do Tocantins 
Verde, solicitou também que colocasse em pauta para a próxima Sessão 
Ordenaria, a moção de aplausos ao Padre Juarez Gomes da Silva, 
solicitação deferida pelo Senhor Presidente. Em seguida, passou-se aos 
trabalhos de expediente, o Senhor Presidente, solicitou a Primeira 
Secretaria da mesa diretora, Vereadora Rita Andrade que fizesse a leitura. 
ITEM 01: LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. ITEM 02: 
INDICAÇÃO Nº 113, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2006. INDICANTE: 
Vereador Lázaro Ribeiro, INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi, 
ASSUNTO: Instalação de redutores de velocidade no Setor Canaã. ITEM 
03: INDICAÇÃO Nº 114, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2006. INDICANTE: 
Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi-TO. 
ASSUNTO: Colocação de coletores apropriados para a coleta seletiva de 
lixo nas escolas municipais. As Indicações foram abonadas pelos 
Vereadores Gilberto Arruda e Rita Andrade e encaminhadas ao chefe do 
Poder Executivo Municipal. ITEM 04: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 15/2006 
DE 05 DE DEZEMBRO DE 2006. PROPONENTES: Vereador Kita Maciel e 
outros. PROPOSTO: Monsenhor Geraldo Torres. A Moção foi 
encaminhada para a Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária. Em 
seguida o Senhor Presidente consultou o Plenário a pedido da Vereador 
Marta Barbosa, para que o Sr. Cleiver Robson, Secretário do Meio 
Ambiente da cidade de Jataí-GO, usasse a palavra na tribuna livre, pedido 
aceito por todos os presentes. Como não houve inscritos no Pequeno 
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Expediente, o Senhor Presidente passou para o Grande Expediente. 
Fizeram o uso da palavra por ordem de inscrição os Vereadores, José 
Henrique, Marta Barbosa, Cabo Carlo, que pediu que constasse como 
visita honrosa a este parlamento, a visita dos acadêmicos do curso de 
medicina e administração da UNIRG, finalizaram o uso da palavra os 
vereadores Kita Maciel e Rita Andrade. Não havendo mais inscritos no 
Grande Expediente, o senhor Presidente encaminhou os trabalhos para a 
Ordem do Dia. Solicitou a 1ª Secretária da Mesa que fizesse a leitura das 
matérias a serem apreciadas. ITEM 01: PROJETO DE LEI Nº 008 DE 31 
DE AGOSTO DE 2006. AUTORIA: Poder Executivo Municipal. ASSUNTO: 
Estima a receita e fixa a despesa do Município de Gurupi, Estado do 
Tocantins para o exercício de 2007 e dá outras providências. Projeto 
aprovado por unanimidade em 2º Votação. O Vereador Raimundo Feitosa 
pediu ao Senhor Presidente que consultasse o Plenário, para que o 
referido Projeto fosse votado em 3ª e ultima votação, já que o mesmo 
sofreu duas votações e a ultima não afetaria o resultado das demais. A 
proposta foi acatada por todos os demais Vereadores. O Projeto de Lei Nº 
008 foi colocado em 3ª e ultima votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Em seguida o Senhor Presidente, Vereador Lázaro Ribeiro, passou para as 
Considerações Finais. Usou a palavra a Vereadora Marta Barbosa. Não 
havendo mais inscritos e não havendo nenhuma matéria mais a tratar, às 
21:45 hs, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
agradecendo a todas pela presença e convidando a comparecerem na 
próxima Sessão. O teor completo das manifestações e apartes encontram-
se gravados em CD de nº 045/2006, o qual passa a fazer parte integrante 
desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de 
Gurupi, Estado do Tocantins, aos sete dias do mês de dezembro de dois 
mil e seis.  
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                  Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                             Primeira Secretária  
 
 

 

 


